## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO. COMARCA DE TANGARÁ DA SERRA. 3a VARA CÍVEL DE TANGARÁ DA SERRA. EDITAL DE INTIMAÇÃO. Prazo do Edital: 30 Dias. EXPEDIDO POR DETERMINAÇÃO DO MM. (a)JUIZ(A) DE DIREITO ANDERSON GOMES JUNQUEIRA. PROCESSO n. 0006232-70.2006.8.11.0055. Valor da causa: R\$ 99.537,66. ESPÉCIE: [Cheque]->EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL (159). POLO ATIVO: Nome: BANCO SISTEMA S.A. Endereço: RUA DA GLÓRIA, 251, 4 ANDAR, S/402, CENTRO CÍVICO, CURITIBA - PR - CEP: 80030-060. POLO PASSIVO: Nome: LUIZ CARLOS DA SILVA. Endereço: RUA MANOEL LABURU, 301, JARDIM SÃO LOURENÇO, CAMPO GRANDE - MS - CEP: 79041-310. Nome: CARLOS ANTONIO FLORES MALHADA. Endereço: JARDIM - MS -CEP: 79240-000. MARILENE PRADO DA SILVA. Encontra-se em lugar incerto e não sabido. FINALIDADE: EFETUAR A INTIMAÇÃO DA ESPOSA DO EXECUTADO LUIZ CARLOS DA SILVA, Sra. MARILENE PRADO DA SILVA, que encontrase em lugar incerto e não sabido, para no prazo de 10 (dez) dias, manifestar-se acerca das Penhoras efetuadas dos imóveis matriculados sob os nos. 6.462 e 9.154, ambos do CRI de Jardim-MS, conforme despacho, petição e documentos vinculados disponíveis no Portal de Serviços do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, cujas instruções de acesso seguem descritas no corpo deste documento (art. 523 de seguintes do CPC). E, para que chegue ao conhecimento de todos e que ninguém, no futuro, possa alegar ignorância, expediu-se o presente Edital que será afixado no lugar de costume e publicado na forma da Lei. Eu, MARLENE DIAS SOARES DA SILVA, digitei. TANGARÁ DA SERRA, 19 de dezembro de 2022. (Assinado Digitalmente) - Técnica Judiciária. OBSERVAÇÕES: O processo está integralmente disponibilizado pelo Sistema PJe - Processo Judicial Eletrônico, no endereço https://pjeinstitucional.tjmt.jus.br, nos TERMOS DO ARTIGO 9.0 DA LEI 11.419/2006.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8ce93f4b

Consulte a autenticidade do código acima em <a href="https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar">https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar</a>